

Berichtigung

Im 2. Heft auf Seite 13 in der Leitfarbskala 4. Hellockersporer ist (badia) nachzutragen.

Auf Seite 20 ist statt Kreis Zerbst Kreis Zeitz richtig.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mykologisches Mitteilungsblatt](#)

Jahr/Year: 1957

Band/Volume: [1](#)

Autor(en)/Author(s): diverse

Artikel/Article: [Berichtigung III](#)